



TOOLCRAFT

ZD 190 ENTLÖTSAUGPUMPE
DESOLDERING PUMP
POMPE ASPIRANTE À DESSOUDER
DÉSOLDEERPOMP



TOOLCRAFT

D

ZD 190 Entlötsaugpumpe

- Für kleine elektronische Bauelemente
Ganzmetallpumpe für den Lötprofi,
Techniker, Hobbyelektroniker und
jeden, der viel mit kleinen elektro-
nischen Bauelementen arbeitet. Mit
austauschbarer Spitze.

Technische Daten:

Gewicht: ca. 46 g

Länge: ca. 192 mm

Packungsinhalt:

Entlötsaugpumpe

GB

ZD 190 Desoldering pump

- For small electronic components
All-metal pump for the soldering
professional, technician, electronics
enthusiast and everyone who often
works with small electronic
components. With replaceable tip.

Technical Data:

Weight: ca. 46 g

Length: ca. 192 mm

Package content:

Desoldering pump

F

**ZD 190 Pompe aspirante
à dessouder**

- Pour les petits composants
électroniques
Pompe tout métal pour le soudeur pro,
le technicien, l'amateur électronicien et
tous ceux qui travaillent beaucoup
avec de petits composants électro-
niques. Avec embout interchangeable.

Données Techniques:

Poids: 46 g env.

Longueur: 192 mm env.

Contenu de paquet:

Pompe aspirante à dessouder

NL

ZD 190 Désoldeerpomp

- Voor kleine elektronica-componenten
Geheel metalen tinafzuiger voor de
soldeerprofessional, technicus,
hobbyelektronicus en iedereen die veel
met kleine elektronica-componenten
werkt. Antistatisch met verwisselbare
zuigmond.

Technische gegevens:

Gewicht: ca. 46 g

Lente: ca. 192 mm

Pakketinhoud:

Désoldeerpomp

TOOLCRAFT
distributed by
Conrad Electronic SE
Klaus-Conrad-Str. 1
D-92240 Hirschau
www.toolcraft.net

NR. 588502

